

Городская среда. На единый областной субботник в Королёве вышли почти 15 тысяч горожан

Самый чистый город Подмосковья



Ольга Забралова и Александр Ходырев.

(Окончание. Начало на с. 1)

Объявляю, что с сегодняшнего дня мы с вами включаемся в борьбу за это звание. Ещё раз благодарю всех и поздравляю с сегодняшним праздником, Праздником труда, — сказал в заключение Александр Ходырев.

Приветственное слово представили председателю городского Совета ветеранов войны, труда, Вооружённых сил и правоохранительных органов Василию Курбатову:

— Здравствуйте, дорогие друзья! Разрешите от имени городского Совета ветеранов поздравить вас с наступающим Днём Победы. Это — наша победа, и мы её никому не отдадим. Мы, жители Королёва, должны сделать всё для того, чтобы наш город стал лучшим не только в Московской области, но и во всей стране. Для этого у нас есть все условия: умение и желание руководства, поддержка жителей. Я уверен, что вместе мы справимся с этой задачей. Желаю вам всего самого доброго и хорошего, здоровья, успехов и исполнения всех желаний!

Затем участники митинга, получив инвентарь, разошлись по намеченным участкам и приступили к работе.

Засучив рукава

В масштабной городской уборке приняли участие сотрудники 36 городских организаций, представляющих градообразующие предприятия, учреждения сферы ЖКХ, культуры, образования, спорта, здравоохранения, торговли, студенты и школьники, а также ини-

циативные горожане, решившие провести субботний день на свежем воздухе, наводя порядок в своём любимом городе. За каждой организацией была закреплена определённая территория.

Так, более 150 сотрудников сферы культуры очищали центральный городской парк в Подлипках.

Спустя час работы они наполнили все выданные им 400 мешков для мусора, в итоге пришлось просить ещё. Как рассказала заместитель председателя Комитета по культуре Любовь Рязанцева, её коллеги с энтузиазмом восприняли субботник, и пришло бы ещё больше людей, но многие в этот день были заняты на работе.

На Акуловском водоканале в районе Мемориала Славы трудились представители общественных организаций, политических партий, горожане. Старая листва, ветки, мусор моментально наполняли мешки.

— Город должен быть чистым, особенно в преддверии большого праздника — Дня Победы, —

1. Королёв	3171
2. Реутов	2620
3. Электросталь	774
4. Ивантеевка	586
5. Раменское	569

сказал пришедший на субботник к Мемориалу житель города Сергей Краснов. — Убрать эту часть города очень важно, так как во время праздника здесь проходят основные гулянья, а значит, будут и ветераны.

Территория Королёва была поделена на 11 секторов, каждый из которых был закреплён за сотрудником муниципалитета. У каждого сектора была своя точка выдачи инвентаря для уборки, и любой желающий мог прийти и взять грабли, лопаты, мешки для мусора, перчатки.

В общей сложности на улицы города вышло от 10 до 15 тысяч горожан, которые собрали 36 тысяч мешков мусора (более 4,5 тысячи кубометров). В результате было ликвидировано 114 стихийных свалок, расположенных в разных частях города. Побелено около 2 тысяч деревьев, отмыты фасады домов, высажены деревья и кустарники, окрашено более 1300 погонных метров бордюров и ограждений. Не остались в стороне и королёвские граффитчики, массово вышедшие на улицы, чтобы украсить промышленные и коммунальные объекты в преддверии 9 Мая. Для удобства горожан было организовано 114 точек приёма мусора, организованы точки питания.

Члены и сторонники местного отделения партии «Единая Россия» в составе 70 человек приводили в порядок территорию сквера за Мемориалом Славы. С отличным настроением, вооружившись метлами, лопатами и мусорными мешками, партийцы очистили территорию от мусора и прошлогодних листьев.

После уборки в сквере состоялась посадка деревьев на Мемориале, в которой участвовали секретарь местного отделения партии «Единая Россия», Глава города Александр Ходырев, первый заместитель секретаря Дмитрий Денисов, руководитель исполкома Ольга Волкова, депутаты городского Совета, члены фракции «Единой России» в Горсовете Павел Корнеев, Людмила Гомза, Валерий Мясоедов, Надежда Князева, Татьяна Старцева, Юрий Сухов, Ольга Тараненкова.

По словам руководителя проекта «Управдом», члена фракции «Единая Россия» Максима Красноцветова, в этот день было решено привести в порядок городские территории, в том числе муниципальные площадки. Каждый житель, принявший решение участвовать в субботнике, смог выбрать для себя работу по вкусу или получить конкретное задание.

Руководитель исполкома Ольга Волкова прокомментировала прошедшее мероприятие:

— Субботник в этом году имеет особенную атмосферу — на улицы вышли тысячи жите-

лей города, которые понимают, что в этом году мы все празднуем особо важную дату — 70-летие Победы в Великой Отечественной войне. И достойно подготовиться к чествованию наших ветеранов в этот день — долг каждого. Королёвцы уже больше месяца занимаются благоустройством города, но этот субботник совершенно особый, он объединил всех жителей Подмосковья в желании

существования льготных лекарств в аптеках. Обращения подтвердились. Как пояснила Нина Владимировна, все препараты есть на складах, но была нарушена логистика с распределением лекарств по региональным аптекам.

Зампред Правительства области Ольга Забралова отметила активность городских властей в наведении порядка, а также массовость акции в Королёве.



сделать наши места проживания чистыми и уютными. Благодарим нашего Губернатора Андрея Воробьёва за этот день!

Город и регион

В помощь горожанам вышли сотрудники организаций по благоустройству, было выведено 70 единиц специализированной техники. Это позволило демонтировать 9 незаконных гаражей-«ракушек», вывезти 16 брошенных автомобилей, привести в порядок 111 объектов рекламы, восстановить освещение и художественно-архитектурную подсветку 410 объектов, опилить 630 деревьев, провести ямочный ремонт 270 квадратных метров дорожного покрытия.

Глава города Александр Ходырев наравне со всеми принял участие в уборке города, а затем проверил результаты работы, совершив объезд по Королёву в компании представителей региональных властей — заместителя председателя Правительства Ольги Забраловой, министра здравоохранения Нины Сулоновой и министра образования Марины Захаровой.

Министр здравоохранения Московской области Нина Сулонова приехала в Королёв с рабочим визитом, чтобы провести обращения граждан об от-

— Мы проехали по городу, и очень порадовало, что на улицы вышло так много людей, — сказала Ольга Сергеевна. — Многие были целыми семьями, вышло очень много детей. Все улыбаются и с радостью наводят порядок. На участке, где мне удалось побывать и поработать, у Мемориала даже играл оркестр. Я обратила внимание — очень красиво покрашены заборчики, очень много стоит мешков с мусором. Город действительно чистый. Огромная разница с тем, что было до уборки.

В день субботника на телеканале «360 Подмосковье» жители региона с помощью голосования выбрали муниципалитеты, которые могут получить звание «Самый чистый город» региона. Организаторы на основании данных Госадмтехнадзора и с учётом обращений жителей вывели список из 25 самых чистых городов региона. Среди номинантов оказался и наш город. В результате голосования, которое проводилось в течение 12 часов, была определена пятёрка лидеров. Королёв занял уверенное первое место (опередив Реутов, Электросталь, Ивантеевку и Раменское), что стало отличным завершением субботника в городе и подарком всем принявшим в нём участие горожанам.

Вниманию жителей. Телефонные мошенники звонят от имени ЕДС

Осторожно, мошенники!

Руководство Единой диспетчерской службы (ЕДС) выявило факты телефонного мошенничества. Представившись работниками ЕДС, мошенники предлагают жителям установить индивидуальные приборы учёта потребления ресурсов (ИДПУ), а в случае отказа от этой услуги грозят наложением штрафа.

Звонки мошенников от имени ЕДС поступают не только жителям, но и в адрес муниципальных организаций города с целью раскрытия служебной информации.

ЕДС уже не раз доказала свою эффективность в решении проблем в сфере ЖКХ, а также повышении качества оказания коммунальных услуг горожанам. За

время работы ЕДС у жителей сложилось доверительное отношение к данной муниципальной службе.

— Хочу подтвердить тот факт, что все заявки, поступившие в Единую диспетчерскую службу, принимаются и обрабатываются диспетчерами абсолютно бесплатно, сотрудники службы не предлагают платные услуги и не осуществляют их, — подчеркнул заместитель руководителя Администрации города Максим Красноцветов.

Администрация города настоятельно рекомендует всем жителям, у которых возникнет сомнение в достоверности информации, немедленно перепроверить её в организации, от имени которой был сделан звонок. Если сомнения подтвердятся, об этом следует незамедлительно сообщить в полицию.

Отдел информационной политики Блока ЖКХ, строительства и благоустройства

Итоги субботника 18 апреля:

- приняли участие 36 организаций;
- количество уборочной техники — 70 ед.;
- сотрудники организаций — более 7500 человек;
- жители — более 3500 человек;
- собрано и вывезено мусора — 4510 куб. м;
- ликвидировано стихийных навалов мусора — 114 ед.;
- восстановлены освещение и архитектурно-художественная подсветка — 410 ед.;
- побелено деревьев — 1869 шт.;
- опилено деревьев — 630 шт.;
- окрашено ограждений, бордюров — 1354 п. м.;
- помыты фасады — 6000 кв. м.;
- окрашены цоколи зданий — 2900 кв. м.;
- приведены в порядок объекты наружной рекламы — 111 ед.;
- устранено граффити — 1560 кв. м.;
- выполнен ямочный ремонт — 270 кв. м.;
- приведены в порядок воинские захоронения и мемориалы — 10.;
- вывезено брошенных т/с, «пеналов» и «ракушек» — 25 ед.